

# 阿尔及利亚一客机失联

航空公司一管理人员:失联客机已坠毁

新华网消息 阿尔及利亚一位军方人士24日告诉记者,阿尔及利亚空军与法国空中力量开展联合行动,对阿尔及利亚航空公司当天一架失联客机进行搜救。目前,暂未发现飞机上有中国乘客。

这位军方人士说,这架客机在马里北部加奥地地区失去联系。该地区距离阿尔及利亚边境500多公里。军方人士说,阿尔及利亚和法国的搜救行动将集中在这个地区的沙漠地带,同时阿尔及利亚政府已经要求马里政府和尼日尔政府对相关搜救行动提供便利。

另据媒体报道,阿尔及利亚航空公司一管理人员24日说,该公司当天失联的客机已坠毁。但他未说明坠机地点及坠机原因。

此外,法国政府负责交通、海洋和渔业事务的国务秘书屈维利耶24日表示,阿尔及利亚航空公司失联客机上可能有不少法国公民,法国民航总局正在核实有关信息。法国军队总参谋部宣布,驻扎在非洲地区的法国空军两架幻影2000战斗机正在马里北部进行搜索,寻找飞机下落。

24日,阿尔及利亚航空公司一架从布基

纳法索首都瓦加杜古飞往阿尔及尔的AH5017航班在起飞50分钟后失联。该公司一位负责人在阿尔及尔机场举行的新闻发布会上说,失联客机上有110名乘客,6名机组人员。该负责人公布了113人的国籍,其中没有中国公民,另外3人的国籍还有待确认。

中国驻阿尔及利亚大使馆的官员告诉记者,在获知消息后大使馆立即启动应急机制,前往阿尔及利亚外交部、航空公司和机场与相关方面进行联系,以确认机上是否有中国公民。

乌克兰总理  
亚采纽克辞职

新华网消息 乌克兰总理亚采纽克24日向议会递交辞呈,原因是执政联盟破裂和政府提议受阻。

据乌通社报道,亚采纽克当天在乌最高拉达(议会)发表演讲时表示,由于议会执政联盟破裂,以及政府提出的有关能源和军费预算法案未获通过,他宣布辞职。

亚采纽克现年39岁,是前总理尤利娅·季莫申科的亲密盟友。亚努科维奇2010年当选总统前,亚采纽克曾担任经济部长、外交部长和议长等职务。

以军“护刃行动”  
已致700多名  
巴勒斯坦人丧生

新华网消息 加沙地带巴勒斯坦卫生部门24日证实,以色列国防军持续17天的“护刃行动”已经造成至少718名巴勒斯坦人死亡、4500多人受伤,死者中大部分为平民。

巴卫生部门官员说,当地时间23日夜至24日凌晨,至少有23名巴勒斯坦人在以军炮火下丧生。在加沙地带南部的罕尤尼斯市,一家6口被以军炸死,其中包括两名儿童。

巴医务人员证实,自以军发起“护刃行动”以来,已有45个巴勒斯坦家庭各失去了至少3名亲人。

正在中东地区斡旋停火的联合国秘书长潘基文、美国国务卿克里日前访问巴以地区,但国际斡旋尚未取得突破性进展。以色列媒体援引美国官员的话说,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“不太可能”在本周末前达成停火协议。

英拉赴欧休假  
承诺返回泰国

新华网消息 泰国前总理英拉24日凌晨乘飞机离开泰国,前往欧洲休假。英拉离开前在机场承诺还会回到泰国。

据媒体报道,英拉目前已经抵达巴黎并与兄长同样当过总理的他信见面。

英拉携子抵达曼谷素万那普国际机场时对媒体说:“我累了,需要休假,一切等我回来时再说吧。”英拉的一名助手则向媒体表示,英拉计划于8月10日回国。

英拉此次获准出国休假备受关注。泰国媒体猜测英拉将在休假期间为她的哥哥、流亡海外的他信庆生。他信将在本月26日在法国举行生日庆祝活动。

泰国媒体24日下午报道,英拉已经抵达巴黎并与他信见面。他信的儿子也在社交媒体上发布了他信与英拉相拥的照片。

由于英拉目前官司缠身,泰国各界猜测英拉可能借此次出国休假流亡海外。本月20日公布的一项民调显示,超过50%的泰国民众认为英拉有出国休假的权利。大部分民众认为英拉不会再回到泰国,而是会效仿他信开始流亡生涯。

印度一火车撞上校车  
13名儿童死亡 16人受伤

新华网消息 据外媒报道,当地时间7月24日,印度警方宣布,南部地区的一列火车在一个无人道口撞上一辆校车,造成13名儿童死亡。

警方官员拉维称,另外有16名7至14岁的儿童在事故中受伤。他们被紧急送往附近医院救治。

据了解,事故发生在一个无人值守的铁路道口,距离该邦首府海得拉巴达约62公里。

报道指,印度铁路事故发生非常普遍。大量事故都是由于铁路保养不善和人为失误造成的。

## 荷兰国王亲迎遇难者遗体回家

MH17一个黑匣子数据成功导出

新华网消息 当地时间7月23日,首批2架运载马航MH17遇难者遗体的军用飞机抵达荷兰南部城市埃因霍温。当天荷兰国王威廉·亚历山大、王后马克西玛、荷兰首相吕特以及其他国家代表和遇难者家属前往机场接机。荷兰政府宣布23日为全国哀悼日,追悼马航MH17航班事故中的荷兰罹难者。所有荷兰政府大楼降半旗致哀。

首批40个灵柩抵荷

据外媒报道,17日在乌克兰坠毁的马航MH17航班首批遇难者遗体23日运抵荷兰。荷兰国王夫妇、首相吕特和遇难者家属前往遗体抵达的空军基地参加庄严的迎接仪式。

荷兰政府宣布23日为在乌克兰坠机身亡的298名遇难者举行全国哀悼。在遇难者当中有193名为荷兰籍。

在飞机抵达之前,荷兰各地的教堂都敲钟长达五分钟。而且给不同国籍的遇难者降半旗,并默哀一分钟。一架荷兰和一架澳大利亚的军用飞机承载40个灵柩23日下午抵达埃因霍温。之后,这些灵柩被缓缓地放入40部灵车中,之后灵车出发前往希尔弗瑟姆,验尸专家将会进行正式的遗体辨认工作。



一黑匣子数据成功导出

据美国《华尔街日报》报道,荷兰航空安全局称,23日已成功导出马来西亚航空公司MH17航班两个黑匣子其中一个的数据。

存储飞机数据和机舱对话录音的这两个黑匣子已于23日抵达英国,将由英国航空事故调查局(AAIB)进行分析。AAIB正在为由荷兰牵头的MH17失事调查采集数

据。荷兰航空安全局在一份声明中称,舱音记录仪数据已被成功导出,其中包含有效飞行数据。声明称,舱音记录仪受损,但关键的存储模块仍然完整,没有人为破坏的迹象。

荷兰航空安全局称,分析两个记录仪中的数据可能无法帮助官员确定飞机是否被击落,被谁击落的情况,但或许能排除机械故障引发失事的可能性。

## 马苏姆担任伊拉克总统

新华网消息 伊拉克国民议会24日选举资深库尔德人政治家、议员福阿德·马苏姆担任新一届总统。

当天,伊拉克国民议会第五次会议投票选举总统。前临时国民议会议长马苏姆赢得多数议员支持,以较大优势战胜其他竞争对手当选总统。

马苏姆现年76岁,与本届总统贾拉勒·塔拉巴尼同属伊拉克库尔德自治区两大执政党之一的库尔德斯坦爱国联盟,是伊拉克

著名政治家。

马苏姆于1992年7月至1993年4月任伊拉克库尔德自治区政府总理,于2004年9月至2005年3月任临时国民议会议长,后于2010年6月至11月政府组建陷入僵局期间担任国民议会代理议长。

今年4月30日,伊拉克举行国民议会选举。本月15日,国民议会第三次会议选举逊尼派议员萨利姆·朱布里担任议长。根据伊拉克宪法,国民议会须在议长产生

后30天内选举总统,再由总统在15天内指派控制议会多数议席的党团提名总理并组建政府。

据悉,现任总理努里·马利基领导的“法治国家联盟”现为国民议会第一大党团,马利基本人宣布谋求连任,然而,逊尼派和库尔德人政党要求马利基下台呼声日益高涨,而在什叶派内部,不少势力也对马利基表示不满。因此,伊拉克新一届总理人选仍然存在变数。

**湖北金宁网络科技有限公司**

**招贤纳士**

**诚聘 JOIN US**

**美工 (2名)**  
精通Photoshop图文设计软件,熟悉Flash、网页设计软件者优先。底薪2500元/月加提成。

**市场开拓专员 (20名)**  
要求高中及中专以上学历,能吃苦耐劳,对咸安及温泉市区比较了解熟悉,有较强的沟通能力,服从上级的安排,有相关销售经验者优先。底薪2000元/月加提成。另招10名市场开拓暑期工,大专在读暑假工优先,底薪1500元/月加提成。

**金宁装饰招聘:** 财务部经理1名 / 设计师4名 / 业务代表5名

设计楼地址:咸宁市长安大道143号 联系电话:18671596608 / 8133980 金宁装饰网址:www.hbjinning.com